お客様 各位

株式会社ビーブランド・メディコーデンタル

本社:大阪市東淀川区西淡路5丁目20番19号 TEL:06-6370-4182 FAX:06-6370-4184

東京営業所:東京都千代田区神田錦町1丁目14 TEL:03-3295-6926 FAX:03-3295-6927

「ドクタービー歯間ブラシS」販売終了のご案内

謹啓 時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

この度、ご愛顧をいただいております「ドクタービー歯間ブラシS」につきまして、急ではございますが販売を終了とさせていただきます。

昨年11月29日に発生しました弊社物流委託先倉庫の火災の影響により「ドクタービー歯間ブラシS」の出荷を停止しておりましたが、製品在庫の焼損により今後の販売が困難であることから、誠に遺憾ながら販売終了の運びとなりました。

これまでのご愛顧に心より御礼申し上げます。

また、お客様にはご迷惑をおかけいたしますことをお詫び申し上げますとともに、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

		謹白
記	-	

販売終了商品	ドクタービー歯間ブラシS
販売終了日	2022年1月11日
弊社代替製品	当社品なし

なお、勝手ながら返品・交換の対応はご容赦願います。